



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В противодействии борьбе с коррупцией используются все средства

В Воронежском областном суде началось рассмотрение уголовного дела по обвинению группы сотрудников Центрального РОВД города Воронежа в вымогательстве взятки и других должностных преступлениях

Как уже сообщалось ранее, следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Воронежской области направлено в областной суд уголовное дело по обвинению сотрудников Центрального РОВД Алексея Высотина, Вадима Салманова и Артема Подорожного, а также бывшего работника милиции Игоря Гладуна, которые вымогали у граждан крупные денежные суммы, угрожая привлечением к ответственности за хранение наркотиков. При этом подсудимые незаконно содержали граждан в РОВД в течение нескольких суток, фабриковали служебные документы.

Еще на стадии предварительного следствия подсудимые активно противодействовали следователям в установлении истины, оказывали воздействие на участников процесса.

Начало рассмотрения уголовного дела в суде странным образом совпало с произошедшими накануне сожжениями неустановленными лицами автомашин, принадлежащих потерпевшему и одному из подсудимых, который давал по делу правдивые показания, изобличающие соучастников.

Пострадавшие участниками процесса намерены обратиться в суд с ходатайством об обеспечении их безопасности, обоснованно считая, что противодействие установлению истины и справедливого приговора может принять более опасные формы.

01 Июля 2009

Адрес страницы: <http://voronezh.sledcom.ru/news/item/720440>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
